FT/N\BZEEXFENBAKXRE

RoboMaster 2019 {lERKIHE

EFXFEENEPA
ig
it
i

L=
=

n

JITERZNR

_ROBOMAST=R

2009 £ 2 H 22 H



A KL

B T EE EESREFTD -+ +rvevereesseresseees oot st 3
.1 BEUAREESR weveveeseeessee st 3
1.2 HLBE AELFRTESR -+ vvereeersserssesessse s 4

HE D EE BRGHEE] - rvvvvreeerereeseeeeesoeees e ess e 7
2.1 EE,#FL%;‘E ................................................................................................................................. 8
2.2 *E':'E}"%_igig ................................................................................................................................. 9

5 3 EE LEHIGE o oreeeeeeeeeess oo et 12
3.1 EESRADAT evvereressseeessee st et 12
3.2 FEUFIEIE -+ ++vvrrveeeeessseesseeesss st 15
3.3 AR ZE - evveseeeeesseeeess e 15
3.4 FGRRTTIIATT-+++rveeeeeeseessseeess s 18

5 LB EETEIRY - eveereeeeesseeeess e ees e 23
41 %*ﬁ*ﬁ ............................................................................................................................... 23
A2 FTEEIGrwereeeeereeeeesseesess e 23
4.3 EEETTE RGN AT v ervereeresseeesssesesssessi st 27

B G EE AL IRRGS A wvevreeseeeesseess e st 28
51 1:)'[]1:&’2-1&1—'— ............................................................................................................................... 28
R o L OSSR 28
5.3 JBAETE AR BT L e veeeereeseeeesseesses st 28

5 GBS RIEAIGIFTT g weevereeseeeessreess et 29
6.1 §2E¥ﬂ$i/|:\l ............................................................................................................................... 29
6.2 EL T G B R B TAMERBEIG -+ eveveseeresseeeessssssess it 33

5 7 BT RISISTREHHE -+ vveveeeeeseereesseeeemss e ess s 37
71 i}ﬂ\“iﬁ:ﬁﬁ;_gz ................................................................................................................................ 37
7.2 JUREETTER +eevveeeesseeeessseeeess s 37
7. 3 TUREL L B RG AT-veveeeeseeresseesses sttt 37

5 B EE ABIRRBEIET - rvvevresseees oot 40
8.1 BB +verveerssserssseessee et 40
8.2 JBHISL rvereeeeereees e 41
8.3 LTAMEEEIREEE - vvrrseresseress s ees et 41

5 QBT QUM +vevveeeeseeeeesseeeess e 42

1



A KL

£ 10E SRt

B O T TR A vvvvseereess e ess e
B AU S e ereeeseeeeeesss e esss st



A KL

1R BKREE

HRIEEFSEMRRIDITAR SN FREFEF EEMAERER, RIMETXIMEZHEKX, F8
MRRSERWNRRAR TR SINRENRRAIK S . MARNSENRD I5HK, ARIES, BAPERR (kx
*xk), IRARME, B—EERT (%) .

1.1 BFFE:

SR EHERA. RENERA. TREVSALRBENSEA, ENSASAZIERER, FIHEM FAFE
KEAKRDIT.

|
TEEA — )
l a%%%mr%a sk
‘, BENE  TRENSA
B
GIER17mmais,
g '
N T shEa2mmish,
HIENEEA — -
#hegs
EEash Mg |
T IEHEA
ESRE IENSEA
‘ ERHEEA
| sgE. MEPMEA
" T SEfEEEA
TAEANERA — st a2mmegn  SEEYLESA
!i%
‘ WS TN ELE
R
<5 W o
TEEEhE FESRE
B8l
N » ( T BAT360EEE
— EHEEA
g 17mman
| 371 BRI

1 - 1 IE\W%*



A KL

1.2 NBARBE:
1.2.1 £EMEA

HARRNSR, WA ER, ARSI Tmm/\ER., ERFINEHENSHERENRMSILRIIEM.
FEEMU R EE R AIFEERAIER.

F3-1 SEANSAXERAR
a, BRFEMWHEBITEFR, NEIE (BEEDANALSws, [EREDMET
20°)

b, EREHREFER, IHRFFITEFIRENRE SR E.

a, FHEFHEER, EHiiRng,
b, GITENEAE, SHEIRETE28m/s, SKETEH/INERRGTRET0%,;
c. SITIEHIREIHE.

a. tMATIUE, HEMNHNIMEUERIRMATTAGFERTSHIFE ST ;
b. FHHEK, PNSERAKEHEEN200K;
c. TR, AMARGENZEDO%IHNEE, BERHOE, EEIIEPRAE.

AR ITREERIE.

1.2.2 FEN=RA

MARIISR, BT, FTRSIAREALR/NER, HAGTAEANENELLRTIFEERE, BERIE
F.



A KL

RERAR:

=5]

(Fkkx)

59

(Fexk)

*METER,

(%)

BRERIE
(%)

732 AR ARERAR

a. IERIRIE, BERKAT T, B (REEDANIA 1M/, [BIKEEAAMET20°) ;
b, EREHRESEKER, LR FFIETEFINRENEE.

a, FHRA R, Rk,

b, SIEREE, JEASIHAIEERERE28mM/s, SKREIT/INRRIRAPERT0%; KEA
SHEVIIEREISEE15m/s;

. EHTSHIE.
2. AEETIRAMARARN, SRR, 15U BRI, TS
ANATEAMARI NI, IEENKMATESIAMA SR FERT BRI 1 OB

b, HIEK, ARABATHEN0R, NEABAHERENR200%;

c. D, WANBENEDIRTHRARS, REHOE, EHIRFTRABA.

A TREERUR.

1.2.3 TEN=EA

HeRvask, BIEED. BoE, MEENL. SESFSIERES, EEGRLINRERREIRE T RIET=RA

AIESH.

1=5]
(Ferk k)

NG

(Fer k)

*METER,

(k)

#3-3 TSR AKERAR

EHRE, BERKAIREF R (EEEDANIL1.5m/s, [BREENAMET20%) .

a, BEBBREIRENVEIRD TRYERMESHE, —RREEGRRE=HITE10sP;
b, HEEEX, 2mmiBHRATHEEI0K.

a. imEY, MERGBEREDIO%NFIANEE, IEaIEIERARIERL;
b, RZFEERER, 15sLARTERIIIRLNAMERITIE.



A KL

EBeERE, £S5, BEE. TRRREEFIE3SminA.,

Sk, ENSASHELE, MEIEEHE10sA.

1.2.4 IHEHZEA

HIERII3HK. FIRESINERL,

F3-4 HEHBARBERAR
a. IEHIRE, B,
b, #BZARFK,
c. MMETLA360°esE.
a. TR REEE, (St
b, SIEREE, JERSITEANEEIREME28m/s, SKREFE/INERREHERT0%;
c. IEHAEE; d. TRBIZI3mAREYS BirFtTEhETE.

iR, RETSE.




A KL

B2E RFHEE

— LR BARNRSREELT:

Hardware/

power input Electronic bf\ft"""f-"'}": ESC : EI-'EI-gl}f_ - ‘_[»’Ie.:han[cal
e Control Transformer Components
_ompon
3508
- Ch20 - Wheel 1
DR16 |— Motor 1
3508
- C620 - Wheel 2
DBUS Motor 2
24V Li gyroscope
Battery
[ » ce20 {3208, Wheel 3
USARTH 2118
v L
Developer 3508
switch #| Board (Type C AN i C620 - M Wheel 4
A) otor 4
= 6020 Gimbal
] Motor 1 Yaw
= 6020 Gimbal
| Motor 2 Pitch
-l Dial
- CB10 —= NM2006 Wheel
PWM
Sniail Friction
#| Snail ESC [~ Wheel
Motor 1
left
: Friction
; Snail
#-| Snail ESC [ Wheel
Motor 2 :
right

El2-1 R ARNRSIEE

Robot

behavior

ranslation,
Rotation

Rotation/
Up/Down)

shoot



A KL

2.1 EHEIR

— IR AR ARG SR T

HiR FRERh
35086841
6020684
Bl
| M2006E#]
Snail EE{ERECER

C620
313 C610
Snail 81
DT7iE{228 5 DR163UH
STM32F427FF &R
\\ MPU6500&75{ERES

e Rkag
\ —1 SC-AHRS-100D2&75 {5 Eig

\ DMA
S P i
Mg ]
. USART
TIMERT2S

E2-2 SEAR AR EIR



A KL

2.2 EFiZiE

LS ENBmARERAS, BETFaERESARTAR, EREHRHTESRE. BIBESERK,
EEEFENES, ZEEMEW. UTRSEMESS:

o KBS 1 PWM. GPIO. TIM. CANZEEEHRIMAL

/— CANk%ES

DBUSHUREEATS FTERRAIES
Iy CAN1SURIBIHIS RATER IS S

= U |
A MiniPCEiBfE LSS BRI T AR
|/ | ESCEESHERTTS  BISSEEEE
N
THEAEF D B ans)
BRI R { Fhgics
B
| e
L BRI IR B can i)
e R |
—— ERUES | mame
e e
=afas)
T e
gk
B .
| R

E2-3 SEHRARES D



A KL

2.2.1 BIMESHIE

A=iaetieid

l

BRI MR

AR =R

T

RERRTREESE. =
o, IEREENAE

-t

WAE =120

*Eﬂﬁﬁﬁ%ﬁ&ﬁﬁ?ﬁ%

=, EEEHEE

skl

B EFEE

:

TR

E2-4 EMESTHRE

10




A KL

2.2.2 [REIEHHESS

BCCANEIIAL, HTRANEIER REESERS, WRENBANLRE E, BREEEERERE
SN, MREHITPIDEREIRRINEE]. [FELRINTNRIARITRRPIDIES].

2.2.3 =mREHIES

BFECANIIa, MaaBiEG, HImERRA, BEAFNFEUEFTEAEETYawiizE SPitchili=
BEHTERPIDIEH], BURIEMIniPcRIEAIEIRE T EIRPIDIZH].

2.2.4 RZIEHEE]

SIRFFEHENEE, NHTHREERESER, EFERNT:

no

RETEREEE

LT

'

Z{EfeEE

’

ey
rELE

'

HREER
T EER

.

B
=[O

E2-5 MinBEEE

11



A KL

B3TF Gt
3.1 J/KBHh
3.1.1HETRE

(1) BEMEARSHE |
(2) PERCREIRE LR b
(3) HEISHTSHEA RN
(4) SIS, Wk

3.1.2 $8EIBkR E3-1 A

(1) FBZFEE200*200*200A9IEF5K, 7NN EEIYEIBLIE, MEIREVA, TREEERA115mmAYEL,
(2) IMBWEEREA AN S SE—EE FEEEEMET, MBWWESIZEEFEARAK
SEEEE/9400mm,

3.1.3 ER(4aYiEE

(1) SRZRESRENR M MRS AYSELH TREY, AILUERE ARSI M SEY TR IMIE SR E R AT,
EATEFEANSHHS, REERNNEESILHEL, StARAE (REERBAISE) .
EFMEARZSERIIERIEIE 110, ATHERBNUERMRATIETE, FIHESKEEE, SE{TiE%A

32mm,

E3-2 RiRS X ERFIE

12



A KL

I SRR R E(REK)

EEH, AEEFE (NEA. MEARNER/EE

® b6, 410

® b16- 25

!
i rﬂ__%#?———____
e | ﬁ ¢EL'ﬁ
o ,J - ) | _?&J! _.}_Jg,—.
| * i | —— e a1
| ||@I EEEm - ..3-_:?;%
" p—f—o] SE0f7 0
| | Edrallil | - foBi] e iy
f e .
sz (. A
=
AN
alx] |I@| = .
Leeq CL
R = Elcalid | | =
W EEART®
e A A B C. 4D E GA GB J K L 711] NN #F O R +T
cLiUs i w2 [ a7 [w[w[w][w] -] Mmaxos | Max0s®s | 32 7 | GR4E
coilto 1w | - THETEE 7 |165] 10 | 11 | 18 | - | maxo7 | m3xos®s | 3z 8 BES
CouG 1 125 20 | 32 & 7 |65 s | 14 | 25 5 | M5x08 | MA<OTRE 45 | 4 12 | 7.68B6.5
COUz0 12 | 14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 19 (125 16 | 30 | & | MEx1.0 | M5<0.6R8 | 55 8 | 16 | 9.3%8
COUZS 155 | 15 | 32 | 80 | 10 | 10 [215] 13 |20 | 38 | 8 | M8x1.25 | M5x08R8 | 65 | o | 20 | 9.3W9
COU3z 195 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 [ 13 | 24 | 48 | 10 [M10%1.25]| MEx1.0R9 | 66 |135| 24 | NENS
W RERRTR W RERGERER)R &
fF s AEEER s e
-] H - H 5 z 5 z
g 5st 10st 15st 5st 10s1 15st Ss1 108t 1581 Sst 10st 158t
COUS-CD 13| 33 | 46 COUS-0S 13 | 38 | 43 [ 48 | 51| 56 61 (25 38 [43 [ 48 [ 5156 | &1
cOuto-CD 16 | 26 52 COue-I1s 18 41 | 48 5B &7 B2 T2 , | 41 46 56 57 | B2 T2
COUIG-0D 16| 30 | 46 COUGOS 16 | 35 | 40 | 50 | 51 [ 56 (86 | o |45 [s0 |60 |61 |68 | 78
Couzo-LD 19| 36 | 55 COU20-03 19 | 41 | 46 | 56 | 60| &5 |75 | 1+ [ 51 [s6 (66 [ 70|75 | 65
_€OU2s.0D 23| 40 | 63 COUZ5:08 23 | 45 | 50 |60 | ea | 73 |83 | .1 | 55 |60 |70 | 78 |83 |93
COU32-0D 27 | 42 | 69 COUs2-CS 27 | 47 |52 |62 | 74 |79 |89 | -4 |57 |62 |72 20 )99
PEERMEEHRTE “Srs 50
H LxE MEEER
-85 5 z " 5" 7
Sst.  10st  1Sst  Sst  10st  1Sst Sst 10st 158 S5 108t 1Sst  Sst  10st 1581
cOus-OT 18 | g3 | =28 | 38 | 43 | 48 | 56 | 66 | 76 | 25 | 38 | 43 | 48 | 56 | 66 | 78
COU0-CT 2t | 28 | 31 | 41 | 46 | 58 | €2 | 72 | 87 t | av | 48 | =8 | 82 | 72 | BT
_COownmenr 21 | 26 | 31 | 45 | 50 | 80 | 68 | Y6 | 91 | 0 | 45 | 60 | €0 | 86 | V& | 91
couzo-0OT 24 | 29 £l 4 b L 58 &5 75 | 90 | 1 | 61 | BB | €6 | Y5 | &5 | 100
COUzs-0T 28 33 3B 45 S0 B0 Ta a3 98 =1 55 60 TO B3 93 108
T CDUSZCT 32 | 37 | 42 | a7 | 52 | 62 | 75 | 89 | 104 | 4 | &7 | e2 | 72 | 89 | 98 | 114
E3-3 SELi%EE

L& GIEFM, MERERSACUS

13



A KL

(2) PERERZIREZSFEPoEALRER ISR, RO ERIEH I,
B WOIEARLE T, ERIEDBAEARTLD, EERIIMEREHSEWE-RIRIGEL.

—
>~ e il il 7L+ G
% 2 'B_M, =15

A2 =

‘g AL

K
ME oF A Hid TiE RRANSE R, FREELA
XL-10| 11 [ 15 | 1566 | 19 |M4*2 /4/5/6/
XL-12| 11 | 15 | 18.89| 22 |M4*2 4/5/6/6.35/7/8
XL-14| 11 | 15 [22.13| 26 |M4*2 4/5/6/6.35/7/8
XL-15| 11 | 15 [23.75| 28 |M4*2 4/5/6/6.35/7/8/10/12

XL-16| 11 15 | 25.36 | 29 |M4*2| 5/6/6.35/7/8/10/12/12.7/14/15/16

XL17| 11 | 15 | 26.98 | 30 |ma*2| 5/6/6.35/7/8/10/12/12.7/14/15/16

XL-18| 11 15 | 28.6 | 32 |M4*2| 5/6/6.35/7/8/10/12/12.7/14/15/16
XL-19| 11 15 | 30.21| 35 |M4*2| 5/6/6.35/7/8/10/12/12.7/14/15/16

XL-20| 11 15 | 31.83 | 35 |M4*2[5/6/6.35/7/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/20

XL-22| 11 15 | 35.07 | 40 |M5*2|5/6/6.35/7/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/2Q

XL-24| 11 15 | 38.28 | 45 |M5*2| 5/6/6.35/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/20

XL-25| 11 15 | 39.92 | 45 |M5*2]| 5/6/6.35/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/20

XL-30| 11 15 | 47.85| 54 |M5*2| 5/6/6.35/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/20

XL-32| 11 15 | 51.24 | 56 [M5*2 8/10/12/14/15/16/17/19/20

XL-35| 11 15 | 55.83 | 60 |M5*2 6/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/20

XL-36| 11 16 | 57.75| 65 |M5*2 8/10/12/14/15/16/17/19/20

XL-40| 11 | 15 | 64.17| 70 |M5*2 6/8/10/12/12.7/14/15/16/17/19/20

-4 B AR

BELSH, WAXLERY, BG40, XHhER12Y, RERENER.

14



A KL

3.2 &itE4
i |

LaLLBE
=
@21 7008 D cg 5
B 1 -0 b = e
213 grl ]
Blo o o] .
T

+1. 10

1?7 -0. %20
+i. 10
B3 -0.10

v/iu.& \_I,,'

=11}

""-—_%
_ Ay | r
T o
— 7y
__HEELS | le] G061-Ta (551 A E B
_EHsE | \""/
wi |nl| 2E |map#s|ae |enn| RBEL | EE (KN it
£ ¥ 44 F5 T | | | (T 1
3 It
5 n | g4y 14 A
| nla K4 ?le.H s |
E3-5 HeERITHE
=HEEA U,
W e =
3.3 ¥EFIS
SEERITMRI S T 20T
3.3.1 #Eh%EE
606 REFYMBETHMR T 24 NEREREEE M, EaiNIHeERE. HENERSTSARBEE. BT
AU ETRME. FIMERINIEATE. MHREELHERZ T TBERES. SHSERMEFIRSS. B

MSEE, TMMERTF. BRETILETE.

RESFIRRERCENIZRALSH MK, FEBHERG LEXRTHRERTRE/. BMIAAE, #7
HERERERYT. MR EIB001 B SRS, RTEFRIMERFENTIAAS. EHEERRME
T, iERe0c1IREEENREM R

3.3.2 IIIIZkEs%
eSS

15



A KL

3.3.3 INIRkFHit

3-1 FIRIEERASELT

20

400

420

3.3.4 IEERTIMEREFR R

BAER TALME—ETR L5, th, #. FANFERLIIEIZh.

EAMENER TRBEDHFEHEEE. THARENI8mMmEMEN + 0.015EREAER, NEFR
7 1T7, HREEFHNTER. ERBENMIIZAT f-FBE-BR. IIREEXRN2mMm, EHER
Z79+0.6mmEERZ/16.0+ 0.6, FETHINEIER721.00+0.03, ERERRFRAITS. RIFLFFAIIIT
FE., ERBENINIIZHEEEEE-BE. MTREEXRNS5.2, FNHELEN + 0.6.EZINEEREN
26.2+ 0.6,

F3-2 EEBERINTIIZIOE

L]

FEE6061 IT16 SMRRYF RKEALERE FRMNES: 1.267T4R

BEE M2
$26.2+ 0.6mm

M&E16+0.6 mm <

E95mm
FimmE, shOFL IT8 GB/T4459.5-A4 ARIGhMF, EARRSE: 0.27

/8.5 B C6140  HBERAIE:0.054

L EB—InESE
90mmZ90.50mm, £4

FHFL

16



A KL

#E
$21.501"%mm

SNEZE
¢ 22.00:%"mm

%

¢ 21.00*09%mm

SMEZE
$21.50°%mm

%

0.03
$21.00* 0 > mmAME

£ $21.00*) 0 mm

THE
$17.85;"" ' mm

17.94;°'°3mm

*%5%518.008'01mm

£hFL @ 8mmx2

LRADEIHAE

IT 11

IT9 THERER
IT7 T=mERE
IT11

IT8 T=mERE
IT7 T=mERE
IT11 ENDE
IT8 ENDE

17

’E

R

RE

R

"%

R

: C6140

: C6140

: C6140

$EIRT68

TEPRT68

$EIRT68

ERBT(A):
4B A A):

EHARRTE):
iEBNATIE):

ERBT(A):
Lz T

EHARRTE):
iEBNATIE):

ERBT(A):

4B AT A):

EHARRTE):
iEBNATIE):

EHARRTE):
iEBNATIE):

EABTA):
HBNRTIE):

0.420

0.084

1.01

0.21

1.68

0.336

0.338

0.068

0.428

0.068

1.26

0.252

0.075

0.015

0.075

0.015



A KL

£33 B IR TEAMN

20

15
60

RIEE XA TESTESE:

BN T #228F=4.064*20/60+2.008*15/60+0.09*60/60=1.95TC

BN A= MR R+ BN N TR AS=1.95+1.26=3.217T

3.4 BIRFTSH

SRS AR
34.1EXHEIEE
SN2 ASSARIE IR TR, (TREAIR)

B HaEkils

=E 1.14E-06 kg / mm~ 3
tpiai=hiis 4940 MPa

BEaH: 0.39

EREE 12.4 MPa

IR+ {98 |24 MPa

S 4.68E-04 W / (mm C)
AERREE |3.98E-05/C
EEH 1000 1 / (kg €)

E3-6 EMIE RN

18



A KL

3.4.2 1BYR, HET

E3-7 AR AT DT
FARITH, SRMEREEETTILERXIAEIRINIMLAIR, WX REE R TRES O T
BEERANEAREIRE, 35k, WIDHENNEL L, FILABEIRENST.SN;

3.4.3 MtEXIS

SHEREKIRETRANNIRENED 2N, BSOS EAIERELNZ 2 RERE, BETRSRK,
FROH=BXE, FREEHERIE, SUEREMRE. ImmAILRITE,

= Ffg
FmE o GiEE G NIE )
=k 6
SRS T ERIIE A =i
FammEA N EE) -
TR HismEEs
=
35
15
10

SESHMiETTE
HzZ FEERRA(E)
S BRI A N
BB
BIGEAMSTIOEIE ST (20

B SEMMiEifd
k=8 6
FEIEE (%) 5 by
SALETERS TR (%) |40
EHEENAT Mises S

E3-8 E{ARIERID E3-9 MigRFERIsGE

19



A KL

3.4.4 TR

8 BME BAE
=FEH

EEEH(E1=0)[0.4124 [15

[es]

Mises Z=3RrH 3.311E-04 MPz|30.07 MPa
E—FriS -23.37 MPa  |36.17 MPa
E=—Tun -56.57 MPa  |12.43 MPa
A KX 38,59 MP2  [25.71 MPa
EE Y 41,49 MPz  [26.09 MPa
EE 77 31,17 MPa  [15.81 MPa
TR XY 7.337 MPa  |B.771 MPa
HEHIA YZ -11.39 MPa  |2.307 MPa
BT X -10.76 MPa  |8.881 MPa
{irfE

i 0 mm 0.1848 mm
¥ 0.01142 mm [0.01139 mm
¥ -0.01053 mm [0.01053 mm
Z -0.1848 mm  [0.02722 mm
={EED

=it 0N 2.149 N

X 113 N 1.045 N

¥ -1.964 N 2.064 N

Z -1.128 N 1.114 N
s

= 1.038E-07 0.01113
E—Xma B.163E-08 0.008455
E=FRiH 0.0124 -9.356E-08
iERE W -0.003508 0.002766
HEE YY -0.00296 0.002785
e -0.002493 0.002909
IR XY 0.004129 0.004936
EiTREA Y2 0.006411 0.001298
EiAG ZX -0.006055 0.004998

ﬂé%%{ 0 mom 8

20



S R SEHLARBA

RbE 331E0IMPa

E3-10 BIRToTER

3.4.5 FREMIAE

B i
24  |E|it B
Ht5E&| < OR =|50 %
AiE [k
B &R

B fitEE

B &

Z BRI |0.082 kg
ZEHIREE|0.041 kg
FEEtk |50.13%

E3-11 RIMUILEE

BRI oA O L wE 05 -1
E13-12 SRR

21




A KL

3.4.6 IRIFSFERIIEEIHITIEN

(a) zhEl (b) HEE
E3-13 {LILEERIEL

22



AT KL
B4R Biki&it
4.1 FTRGh
4.1.1 iEFEMER

SEHIXSETS R EFHRIRR!, FRESERIMERRIZRIE. RICRIFIMLAN B R A EERR CANT RETIEE SRR
Mr=ERNRF, FREEINATHERENE.

4.1.2 fE(FER

miniPC (intel NUC) . B{&LIEHR (KS2A17)
4.2 BFE&it
4.2.1 SIFHE

na

AL ERER

yes

£ sl

e
LM

Y

TR A
i =

Y

e
BT

Bl4-1 YRR

23



A KL

S EHN AN AT LASCHIHENSTEAIT08E. HENF TERSRAIBUIHSRAERRNEE, FIAERRIFENK
BHHI, AR ERTI AT BmRBIAIRNE. RIS, WEBRTRIAANEUIBR, BRRMITENSR, F
BitBHIEE, FRBEINIZIEENX, Y{E.

4.2.2 FHAS

REPIENTORE
WNZRPETER, FREEEREPNMRSIES, £2BRRIETERNT 5.

4.2.3 [FIERARIE

HARENT:
(1) BIIXIRCGBEAABBIEL F—ERISESSI (B, FREWT:

El4-2 ZfEiL

(2) fEEFEOpenCvINE R ERfindCountersHZENRALER, BUEREIINT :

SHHE: 364

s _ |

BE4-3 1ZENHCER

24



A KL

(3) ERHEFrERGXE, FHERellipse(REIRIMR, MMiERFRHELTRAARE:
I BEXNATHMEERSR
2. HEPORAEE
3. LUBEFOAF ORI MERREEF

3t 364

5 — |

Eld-4 FERRE
(4) BHFERIFTEMHE, FHIGEREIEIedeERs, MiaEPRE T Z4aIRENER
L BEX/NAE, BYMDERAAEEENTIURE
2. HEPORIEEFIIME RS BRRILL G B 2 AR SERREL A
3. FRAERMNRERRRR R T FENAENTIRERE
4. BRI ETRRRRE IS/ NGRS
5. SRHEFFENEARN, FEERAFTEXE

* | Raw_

SHHLR: 364 i
ks - | ‘I

El4-5 REGFTHXIE

25



A KL

4.2.4 EEFRIEE

Big—EN

'

1REVIEER

:

SRR A
e S Fatl

'

BEREHE (o
fFE—HE

; .

iR E HRE S
IR

1
—

FEFEARE
FER— 4
e FHETTE
s

!

ERrEtEiEf S

EEEE LHREE

FRARTA—AT1E
ESE =)

-6 PSR EE

26



A KL

4.3 BEMWLLS*EES T
(1) FERTFRBIE TR, RS HEN MR SR, 38 B TR AT R
W, R

(2) BAMWRARET, EEUTERLETEEBHINET, FINBIERRE TN, BTEATEEIIRGLRE
[ERRSEVERE N, EETRTREMET.

(3) EBUTIERFIEBHLRIZR, RBITEERTFETE, TEFREERERELEWERE, TEREET,
FESRERITIEE TR TGRRREMERAIRERRIE.

27



A KL

B5E AIiERR

MVIFERATHEAMRE, MANZERITHAFAEN RIS A=DREU: kR, —BE. BES
IRARR, EEX=NEN, RRTTERNEEZRTISATRIRIT, Bk, BEFSURAZERIE
g,

5.1 #zit

BSCEENIIREMSER, RITHRANBAERREH. §iE. M. BIEFERIIRE, XEMIMER,
MERARNRIHI R PSR TAGRINEIN T EIHEHEITFNIE, BEECAIRNRtBIIN T REEGIFE, XEHER T I0
THZ2M; FIEME, BAEEEETMRNLR, WN—LEEREMHT T IRIMUE, $T8TT 75 EER
WINTHRIHESE, LTHWT REE, EWMEREINRE, O TISARKER, RNEENSAZTLEE
JIES N

5.2 HhELERs

ERAME L, FIFERTTRN—EN, PERAFREFOEFNELRAETFEERN. S3ELNIE
EXRBRENERITERE, FERRBRAERSIHE—R, RIFBAIAZERNRFES, SHBAS
HAROSENLME, SEERERS—, EERAINIENSFIE.

ELAMTHIREM AN, BFHEERERORE T REAERURRAREEERL, RERDRETIMUFF
BRET, FRAR&AESY, BYRREHRREESRNE, BRZRIMBTEMSEHE.

5.3 B{EFANZE
5.3.1 §2(sgit

R SR RNRNEINRMFFNAERDER, AREFRIHE, KEBDREIUSE TR THIFPSE R
{EREE, HIN“WSAD %5, BinaRITEMENEE, ARsyE, “hif"IEF, YT —LRTRRBRERE,
AT, EEBRERMZTHRER TR, fll R EINRSEFE, P T 8N, IHRFFes R
[EPENSEN, FEELCRRESRIERN, HHlsEAREEEONTF,

5.3.2 HEGEE

BTHECHERENENLIMERRE, THTNESCIRRREIERBE, ITERRENNE, FEEL
TEREIAERGB LEDKT, HFIRIEAEEBRIT TRAT, LEDITE AL EHINNGE, IRERIEFIRIEERIRIRIEN,
INSHIFANFEEAROIER, RS E oA A B AT .

28



A KL

] N LY * :£
BoE Rt
FERRFHHRNG EDIT=a1EEREL,

IR FEEEEIN FRrx:

Y

r(t) C(s) G(s) > y(t)

A

H(s)

B6-1 mEEBRE
GEERBIENR, CoMEHE, He) MR,
EREBIDERT, RFERITIMEIBREY:

B Y(S) B C(S)G(-‘;)
®(s) = R(s) 1+ C(s)G(s)H(s)

6.1 RFEHHA
6.1.1 (AEKPIDEHFIRS

EYawiliz & EINEAIEIAPIDIZGFIEE, RIBERAINHNMAER, AP PIDSEFEE=ETLIEEETT.
6.1.2 EHESSaNEIT

6020EEHLBEN RN AR/ RIS SN 1kHz, RIEREEIRR, BILMEREEZX500Hz, FrASIERM IHZZE500Hz
TURIEZES, 8MIERBELNEE. B oEEA, B =aiRIERWR/NN, AT HIOEE
B, RAEEHFRNTHES, I TRHSEFASRENT, EEXESMRRETWEHEENTHAFA,

EIEEEEREH,. FAMATLABERAVEENESIERNT:
F = ([1:0.5:22, 24:2:40, 50:10:120,200,250,333,500]);

T = round(1000./F); //FEIHAEEE
F = 1000./T;

subplot (2,1, 1) ;

plot(T);

29



A KL

ylabel C T(ms)’) ;
hold on;

plot (T,” %) ;
subplot (2,1, 2) ;

plot (F);
ylabel ([ F(Hz) ) ;
hold on;
plot (F,” *");
1000
£ soof %
=
0
0
600
"
400} f
; /
= #
200 | #
0 Lstetetteppeteletelel ke e ey |
0 10 20 30 40 50 60 70

Ele-2 BES
6.1.3 HERESWIE

FLEJ-Scope TH2, KeiliRBIFBXSEHITENER, FI-ScopelCR =M EABMILIFEE, XETKGE
SHEUEAcsvigR.
=

File Help
# B sampling: @ ® Q Trigger f 1 H Target

|
Elo-3 =EIHIEREMLIRAEXLL
FAMATLABS csv S hHIEIE,
MR SRR SN T

30



A KL

Input and output signals

4100 m
>4000

3700

4200

4100

2 4000

3900

6-4 HRIE
FHISEHNEGATLBBEESR], ~aEEM FIRIBRPERR.

AERFPHRAEMATLABRIA S1TE i A systemldentification, FJHRRHFHITETE.

4 System Identification - Untitled - O b

File Options EOMW) Help

Data Format for Signals

Input Properties

Import data i Time-Domain Signals v InterSample: zon
I Operations . =
oy |
< Preprocess ~
1 Workspace Variable Channel Names
l:l |:| ‘ ‘ a b — <
=H Output: rav_valus Output: by
l:l |:| SEEs ‘ ‘
* Data Information Physical Units of Variables
Estimate —> ~
Data name: data Input: encoder
Data Views Model Views. - 3 Output: e
Time plot Worksy LTI Viewer Model output Transient resp
U 5 s Z - Sample time: 0.001
Data spectra Model resids
U 5 == Less Notes
[] Frequency function H” Zeros and poles
data Noise specirum Imy
Noise sp port Reset
1 Valdation Dala
Close Help

Data set data inserted. Double click on icon (right mouse) for text information

Elo-5 FEHHRT R

31

SNYE, < Estimate , ZRIRETR. KA, HWREEMSERRTFINRFSIAMEBREAT:




A KL

4| Data/model Info: 2 — E b
Model name: 2
Color: [0,0.5,0]

From input T output ”}'”: L)

194.7 572 + 2.206e05 s + 7.962e07

53 +1711 52 + 3.365e05 s + 7.968e07

Hame: tf2
Continuous—time i1dentified transfer function. W
£ | >

Diary and Motes

% Import data

% Transfer function estimation
Options = tfestOptions;
Options. Display = "on';

Options. FeightingFilter = [1;

Faty Fad P | o L 3

Show in LTI Viewer

Present Exbnrt Close Hei'p

Elo-6 RFAIMEIBEREL
mitEModel outputFFrequency resp R/~ EIBREMRELAIIA S SRR R :

[#] Model Output:

File Options Style Channel Experiment Help

Measured and simulated model output

4300 T T T

'

Best Fits.

tf2: 88.19

|

\ | \
i "

H h

El6-7 {ERRENRBAIIE

32



A KL

Bl Frequency Function: U-s

Fle Options Style Channel Help

Phase (deg)

El6-8 SRNmnE

FH Model output EHRATAN, Z(EBRERIEIHEERIUGEIAZISS.19%, BILARIFAIZIE RFHIZIEAF .

6.2 BFAMEERIAHITIMEERRIT

6.2.1 RFAIMEHEHEN

HESRPHRBENRRDIMEIBRET
=

184.7 572 + 220600 s + 7.962e07

= 3+ 1711 =72 + 336500 = + 7.968:07

6.2.2 YELIFRAHITH

(1) EHRCRIPIDIEFINZERS, P(s)APIDIEFIEE, M()A=ETARNERE

i o e

P(s)

Y

r(t)

M(s)

Elo-9 [RIZHIRSHEE]
EPIDIEHIZRZBIIIAAMERS, SRR FHEEL FAT:

33



A KL

3D Cls) 1 e [T Y

Elo-10 MINfEHIRREHRAHEE]
C(s)BPRTEIRITHAYRM=ER.
(2) XEFMEEREH TR FIMEBRE T :

194.7 572 + 220800 s + 7.962e07

s 3+ 1516 572 + 115900 s + 60000

(3) fERsisotool TEBHTINRER,, SANFFIMEERE, STE:

[
Od = O B M Ba d e 8

. Open save Edit Multimodel Tuning New Store Retrieve Compare Export  Preferences
Session Session  Architecture figurati Flot + e =
| FILE i G METHODS | ANALYSIS | DESIGNS \RESULTS | PREFERENCES =
Data Browser @ | | Bode Editor for LoopTransfer C = | | | Root Locus Editor for LoopTransfer C |
v Controllers and Fixed Blocks | . Root Locus Editor for LoopTransfer_C
I F Bode Editor for LoopTransfer C 40
| 80
C
| 200
G 60 »
H | =
o <<
8 a0 o 0=
lg £
r T |@m
' ¥ Designs = 20 =
r 712 200
1S
= ;
= G.M.: inf -400
-2600 -2000 -1500 -1000 -500 0] 500
-20 | Freq: NaN ’
| Real Axis
| Stable loop : .
| - | 40 | 1OTransfer_r2y: step = |
> Responses =
L . o Step Response
| LoopTransfer_C ~ - From:r To:y Q Q@E
10Transfer r2y |z, i
||10Transfer_r2u 3’ -45
I 10Transfer_du2y j, =
10Transfer dy2y ¥ g 3
It : T -90 =
W Preview It [=%
| it ns | P.M. 467 deg E
Freq: 237 rad/s
| -135
| 102 10° 102 10

Frequency (rad/s)

Elo-11 [RRGHIMEBREE

A E R AT AR B iR, fEFLoop Shaping TEIFE*MEES, RIS SRIRERERIITE:

34



A KL

CONTROL SYSTEM BODE EDITOR &
| -H [ [T
S Hd = o ol BEog @
Open  Save Edit Multimodel Tuning New Store Retrieve Compare Export  Preferences
Session Session  Architecture  Configuration Methods = Plot ~ - -
FILE ARCHITECTURE TUNING METHODS |ANALYSIS | DESIGNS RESULTS |PREFERENCES | . =
L Data Browser ® | Bode Editor for LoopTransfer C | IOTransfer du2y: bode | | Root Locus Editor for LoopTransfer C |
¥ Controllers and Fixed Blocks Root Locus Editor for LoopTransfer_C
F Bode Editor for LoopTransfer C 5000
100
C
G (2]
H o =
g = 0 s 3
= 3 £
¥ Designs 2 o
Designl 5
Design2 &)
= : -5000
Design3 50 S-M-‘-l‘”: -1500 -1000 -500 0
gl Real Axis
Stable loop — .
100 | IOTransfer_r2y: step = |
¥ Responses 0 It
Step Response -
LoopTransfer C ~ From: r To: y 28Ok
I0Transfer r2y 45 {15
IOTransfer_r2u g e
IOTransfer duy = o 4 _
IOTransfer dy2y v & 2 ( -
b - = /
¥ Preview o £ /
135 = [/
P.M.: 844 d /
°0 <057/
Freq: 618 rad/s I/
-180 = R [/
10°2 10° 10? 104 108 /
Frequency (rad/s) 9 5
] 001 002 003 004 005 006 007
s, s34 e ey
El6-12 IIAKM=RS/E T MEB R EE
VLAY °, MERIBRASFSRERER, THREAR NIEIESY TERmEEE K
TEAFEENS4.4°, MERMASIREWHE, TEEAE, CAMRELHMN0.01s, STUETRAEENR.

Bode Diagram
From:du To:y

System: I0Transfer_duZy
D:dutoy

Frequency (rad/s): 0.926
Magnitude (dB): -2.95

System: I0Transfer_du:
WO:dutoy

Frequency (rad/s): 115
Magnitude (dB): -3.1

R

s
[k} -1'} r 1
=
=
== 20 i
&
=
30 [ 1
40 '
45 ' -
o 0 i
=2
L
(75
2
o -45 7
90 -
1072 10" 10° 10*

Frequency (rad/s)
El6-13 IIAMEREEIIMEBEE bodeE
HIBode BRI IR A HZRLAI 1 15rad/s, BRFALANRIAISRZRIE18.3HZLAR,

35



A KL

6.2.3 #M=ZaCM

(ERN LR T RIS G R R EE BB EIREIH(2) = (- 8671679.0%274 - 11330092.0%273 + 4677750.0%2"2 +
9762292.0%7 + 2426129.0)/(- 7539661.0%2"4 - 13255348.0%2"3 + 1380210.0%2"2 + 12737868.0*z + 5631731.0), &5
BHEB R ED FEFBECES L,

EMERARANEE, nERMEEENFEE, EEGREMIEUE.

36



A KL

8 FlSsein
F75 RlEcisnH
7. 1S
FEEMEEATHERT, BT ERE e S S RKEI LR ERN R,

7.2 i E
7.2.1 IR E

snail 8L, BARSSARECREREERES. 1581 Tmm/ N\, FEERSIRE. MXLIIMERE ARG iR S EUR.
ArduinoB F#fl. BAABIFFANR. TB47HiE .

E7-1 LIeKE

7.2.1 LTS

FHISCIS RO ROSEEER. (ERMXILIIMERER S Arduino B AL, (E8id e 3 EE AL ]
BB, MHEFEE,

7. 3SR B2
7.3.1 JiEEER

[B]FE~10. 5. 11.0. 11.5. 12, 12.5. 13, 13.5. 14, 15. 16mm[fI38 L35 &

F=7-1 MWidER

37



A KL

BEE 10.5
W EE
1 26.13
7 25. 11
3 25.3
4 25..3
5] 26.13
6 25. 71
7] 25. 71
8 25,171
9 24.9
10 25.3
i 25.3
12 25,71
13 24.52
14 25.3
15 i)
¥{E 25. 4687
[EEE13
R EE
1 23. 44
2 23. 97
3 24. 71
4 2214
5 24.15
6 24.71
7 23.27
8 24. 52
9 24. 52
10 25.71
11 24.15
12 24.33
13 23.1
14 23.61
15 24.15
¥ 240320

7.3.2 RS

Sy

#HE
[B]PE13.5

=5
[l REesMEN B IS ISR SRR

=
e LI D = O

15

#

O~ G Ul Wby

— e =
= LoD = O

15

I

#

[B1FE11. 0
HEE
25. 4
25.6

N DN
o | O
& =1
[S2laN =)

ra o
o B2 oo :
o oo &9
- —
e o |5

ra
=3 (o b |
o

]
(SRR :-[é-
¥

ra
(2]

25
24. 95
25.2

252507

EE

52
.14
77
.33
97
0
24.9
22.61
24.71
23.61
23. 3993

BN (DD DN (N
LI W= DD

[}
[#+]

[@FE1L. B
wE T
1 25. 81
2 25. 45
3 25.4
4 25
5 24. 95
6 24. 71
T 24.76
8 25. 585
9 24. 66
10 24.95
1 25. 45
12 24.81
13 25:.2
14 25.6
15 25.5
¥#E 25. 1867
[E1EE 14
AL BE
1 19.92
9 21.83
3 21.32
4 22. 69
5 20. 77
6 20. 02
7 20. 11
8 21.83
9 19. 74
10 19.8
i1 21. 68
2 20. 37
13 18.97
14 21. 54
15 21. 68
¥§  20.8180

s

e

TR © @~ o O e

—
[S%]

13
14
15

€8

O 0 =~ O Ul LN =

I e S S
e (La (DN (= (O

15

e

#

/B FE15
EE

[EEE12

EE

24.
24
24.
24,
24.
24.
237
24.
24.
24,
237
24.15
24.
24,
24.

47
47
33
52
43
15
97
43
24
52
79
15
33
24

24. 2793

16.

155

17
15:
16.
18.
15.
14.
| el
15:
16.
16.
15.
16.
14.

26
35
32

69
iE

16. 0293

[BlEE12. 5
W EE
i 24. 38
2 24. 61
3 23.74
4 24. 38
5 23. 44
6 24. 47
7i 24. 71
8 24. 47
9 24. 06
10 25.5b
1:i} 24,71
12 25.81
13 2555
14 24. 57
15 2b.81
HE 24. 6807
[E1FE16
REL BE
1 8. 05
2 3.9
3 7.26
4 9. 59
5 9.85
6 10. 81
7 9.78
8 911
9 7.63
10 10. 09
11 10. 42
12 9. 43
13 10. 45
14 9.32
15 7.67
HE 9. 2573

(1) 1ELIGHERAITIENMATLAB Curve Fitting Tool TEFEH{ TS, IISERNT:

25

15—

10

*  Yvs.x
untitled fit 1

(YII3EAHDIE,
(2) FrigEE0N:

12

X

E7-2 MATLABY|S 458

XA EREOIERRE &)

38




A KL

(3) REESS:

100

-100

-200 |

-300

-400

-500

-600

-700 |

-800

Y
| / - ——
|/ ]
-20 15 -10 5 0 5 10 15

Results

Linear model Poly2:
f0) = p1*x~2 + p2*x + p3
Coefficients (with 95% confidence bounds):
pl=-0.7998 (-0.9798, -0.6198)
p2 = 18.44 (13.68, 23.2)
p3=-80.67 (-111.7,-49.6)

Goodness of fit:
SSE: 3.111
R-square: 0.9876
Adjusted R-square: 0.984
RMSE: 0.6666

El7-3 MATLABH S£55RATHIREL

El7-4 UEERATSREEIS

BRAERNERMR, 7 (12, 25.44)
DTSR B REEREIEA 12mmAEN G R KIERE25.44m/s,

7.3.3 flifbriist

B ERA ST R B A BB/ 1 2mm,

39

20



A KL

SH8E (&ikaRiEE
8.1 MR

PEIR(NERER T IRMHENEHSIMR FLRI Y. SRERNERA. MHAMhns, BERENSAZELE, &
LEEENSAZHIRETZEaTRFECHAEARZ TN, FRREENARESMMEIRN, SCIERE
1.

EREERIARL . SC-AHRS-100D22—FE MM ILRESER MESE RS, RRENERTT. HIER—RSEFN
BY. FEmREBERAY BR/REIRIKEE, RESHIIHME. ESFREEER. BN TERNMESERS, &
- mASSERFEEER, B T mivSETEE, BERa). FUERINEIZTIN. BHEFRFIL

28-1 SC-AHRS-100D2[CHE{N S5h

S E#R Sz
ZER MEER: HIA +00/+180
BREEE 02
EEE 05
iy o 01
fEA N=EE +180
i 2 (RMS)
SHE 0.1
FESR{X MEEE: MfER +1000 °fs
TR EM 50 “//h
FEMHE 0.2 9FS
InEET =P ol +2 g
TR EM 5 Mg
FEMNE 05 FFS
B it =HNEEE +12 Guass
FHE 0.003 Guass
FEEME 0.1 9%FS

40



A KL

8.2 Rk

KS2A17 (SehilFha3s100/)

1.
2.
3.
4.
5.

6

USBGRIKIEEL

=isER 1080P

30fps =R

MIPEGYRIBESE, BOEmE1/2. 7R OV2710Eimislt i IERAFHEINGER

oEE SRR, FAEUMINEL, TA160E, I B100ELKE, KE12mmE, FaixitE, AIfEEHRE
REREMNR, TSRS

8.3 {THhRiEiRiaR

QT30CMBAIIEIRALIMERER R — MM LR BRILLIMERMRIR, JINPN=EEFE, AHHSREFE
BEEORENAREERE, IR SESEMNIk CRBETERZRRTION.

& 82 fERERIASH

2-30

FEEEHRT (£15h)

<5 o
<10 o
2 ms

BRISHT: BIEBNERSCIG DTN ER, BT EIIMERRS, BT E R R AIRT A ZE N IR,

PUAT o AEHAR AR, EEIAIMEREREIENETHE LN, BTNECHIERESET B ERRIR
HAHE, BEERRGERIETF.

41



A KL

B9E GUFERTE
TEHRAFES RERRIFTE:

TR ARANZES EESLMERNAR, LUERNTENSARNZES I REXANERESSEFEXKIEH
KENFEND, EEW(FIREIE], ASCHHEARUMEFIIATT. WHlEAEER, BR—BERFNRET AR,
BERERIA. BEERRMUT ARG TURIKEIEA, XATUERAR, Bl MEXRERS, kS

RITREERARBES RERR— B, BN CAEMsRER LT, LT hASRa T LANes..
LT LoRaNAL s, WL BRI L, BV TE —RINAEEEER L, #H88 "HOE" 5—
L, WAL REEREEF T SREEN L, HERASHRIT IS0, algithallgn. BirrzE
SIEBERERE—X, XKAEANRN, BSENMIIR. BT RATESEERE, A LKRRA/NDERAIE,
JLUBHFHETENBASES RENRE, S TENRARNITIEEE,

E9-1 TEHssAZES T

42



A KL

B108 JMhist

E10-1 LEHBAINLIRLT

SRR

AEZLNEPNBRA LSRR AE, TEESRIM S HIA=BASGE, SR AREIRATIEISYES,
BREU EETRBROMRES, SAUMK LRRER, SUEHE, &R, =W, A7,

M DEREREE, FEARNERRERE, BAMEETRER. BUHEN, M—ENTH. Rx
RESILEERGE, FEEFEREUSBBSEENE, BRR—, LAFE. HiGIRK.

43



A KL

fIR— EISIIER

MMM T =iREfR
. ) e e
& =it .
i NRITTEREs = Eyen TTonm BERE * & B0
sanes | o ‘ Tk ‘ 54 ‘ FmaRT ‘ 0 2465 ‘ ST 1 St ‘ | ‘ o
RE | IEEW TRNE A | IR | %& TEsE :&; E;#
10 & H
ERAETRE & W
1. ZEiTE, I E 53432-
20 FERULEL FHE! RHCR ST C6140 :Hb@iﬂ?] (B 0323
2. 1SR B—IRE R S0mm  50.50mm, fheFL 20073
FHTER  (125/0.02)
Z @ 21.00 % 0.02mm SNEIFE| 21.30mm. EEESz oy a0® |
$HE £T C6140 %FE%?D;::}BSSG'Z' 0.0504
FHTER (125/0.02)
1% @ 21 0040 02m ERT WEAL TR 60° 1R
e 2. FHREE 90. 00m ST BT %b@%};o 1r: ;335343_2- S
FHTER (1250.02)
{57, @ 18.00%F o 17.5mm AR, (GB1438-
. e | 2008) ERIEEHEFRE
30 ih T Z525 T 12 0406
PiEE A%
10 = el 0 180 ERT $T Tes = 1406
PiEE A%
$7. 06 Bh7L 085 B RS FEMAREE (GBS
2008) WRE LI
30 ih T Z525 TR 1S 0.267
FHTER  (125/0.02)
PiEE AT
60 HNEI TEIEIO £T HANE | BHEER (125/002) 0.08
T %A1 T 001
80 i s % 2
% B
” W | HELE | 228
b mit+ (EHA)
e | o | mmozee | us g we | | me | ws e ) #9) 1)
=
5 T B8 | weE2R
= it 2 s
[ [ [ | [ [

44




A KL

IR M IIERR

_ e EREE THES
BLbIm ek h s . =
=R ER FER (17Tmm BEEERE # [l - m
*a IF= TFREFF i Es
2T 20 x 6061
23 E M2 | BEMERST |SELEREHS | B &t
E; (}; ag .
gl @24 %95 1 1
g
AR EBENS RS BT T4
_ _ GE/T44509. 5 EIHFR GS140 !
L EHRS EEEHR IET
=mEELFE BT A
TEIE (1)
R Bit
= . =y THEEE | VIREE | HE8 | VEIFRE | .. THTeT
I%s T b & = I 2 % # s oy s = IR e e
WESERNE S 437 {RHHEET
1 |&wE ( GB5343.2.2007) 1120 84 02 15 1 0.054| 0.011
y  [ARLE AZIRLH 1400 ] 0.1 3.51 1 |0.053]0.010
3 WESEANE 437 WRihEEN
L% B— IS %0mm ZF 90.50mm IT11 { GB3343.2-2007) 1120 84 02 15 ) 0.108| 0.022
FRER (125/0.02)
4 |, . 1400 9 0.1 351 1 0.053| 0.010
WESEANE 757 WRINEET
5 |#AZE ©21.00% 0.03mm 4pE]E] 22.00mm IT11 ( GB3343.2:2007) 1120 84 02 25 1 0.420| 0.084
FRER (125/0.02)
WES TRl 207 {RAHEET
6 HE @21. 00+ 0 02mm BT ITE (GB33432-2007) 1400 88 01 025 2 168 | 0.336
FetrER (125/0.02)
MRS ETIFEN 45° Wk
7 |EWEE 90. 00m 118 BI%ET] (GB5343.2-2007) 1120 84 01 025 2 027 | 0.054
WHRER (1250.02)
Wi (H 1) fF wd (BHRY ¥ & (BED| R (BED| & F (A
o | G i e
i1 " FHXEHS|¥E F B N |t SHESRIFS|E F=| B O HN

45




A KL

g s gpy Eeme FHES
LRI L L ) =R FHER mmBENE |2 0 R|E @
A IF= TFEFF e s
&1 30 45 6061
[ [ele eos] EEME | EIRVRT | SEATHEN | S A#HN
1} e @24x93 1 1
z8 s BEET HER= BERS [ERT AN &
) = IR 525 1
o8
B EHiRS skt e
IEIs ¢
ik B
. — — FHESE | ELEE | #HisE | VHIEE " TR
T & A = I 2 ¥ & rmin | mmin | me | mm | SRR T
HERRFTLES ( GB1438-2008) 1
$5F, ©18.00 F @17 5mm IT11 SRR R 2 S 1360 75 0.2 875 1 0.338| 0.068
MEESE
BB M| 6o BN | B o BEED| ek (BED| 2 B (BN
FERB|ERAEE| 2 | B &4 |Fotd|ERuRE|E =| B B
G o S R Egme THES
BN T TR A pepryon Py e
*ig] IRE= TFEEH e S
£T 40 i 6061
E I o2 EEMERST | SEEOHIHE BatH
[] Ol o.015[4 ] - ]
@il 82495 1 1
BEE BERES BERS [ERTAN T
8_ 8 B Tés 1
ol i BTy Ey=pe P
8
TREIR (73)
i B
5 g spn g THiSE | TEGEE | #5E | VEIEE ; THTat
i % 2 = 1% 8 e o T T R
] R
A -+ IT7 Q00 50 0.1 025 1 1.338| 0.068
FHiEET, OIS0 ERT 1 b

¥ (g

lil4

w i (8 HA)| v (B W & (BED | fREdk (A

TiD A BRI S| ¥

2

Ht
m

B |¥RiC A B HS | E

it
m

46




A KL

B e Egme THES
HLBIN Ty R =R E TEEH £ AlE  m
i IE= T &M s S
@_@ 0.015| A =T 0 il
m . E B | ERMERS | SERTHEIT BaHH
1 Ll =al @24%55 1 1
o Oy
g7 i i BEER BERS BERS e
&2 _®_ —— i x P8 gL 7325
s § v,/Ral.s *ERS EHER YA
+0.20 TETH &)
12 —0.20 R Bt
+0. 20
63 -0.20
3041
—— Ty T
e I % " & T oz g g |[DHEE|VERR| HLE VRS .. | LEIH
t/min m/min mm/r mm Mzh| $EED
HEWRF{RES (GB1438-2008) §#EfS
1 55, @8 IT1L SEERTEEN LS 1360 34 01 4 1 0.074 0.015
WHTRR (1250027
HEAARFRES (GB1438-2008) §@RN
2 57, @8 IT11L ESEERTTEEE 22 1360 34 0.1 4 1 0.074 0.015
WHRRER (1250027
HERFTREY ( GB1438-2008) §@RT
3 55, @3 IT1L SEERTEREN LS 1360 13 01 15 1 0.074 0.015
WHTRR (1250027
BB B B (BN W oE (D) SR & % ()
win | L lmanelr = e w | mees| Ty 5| B
# 2 H
B e =gae THES
BRI T )7+ )y =REH SHER £ H®AlE @
*[E IE= T & o E s
£T &0 E bl
o E O E | ERMERST BEFAHI R Bae#Y
+0. 20 sl @24%95
ey
-T—i- wEen | weEs EERe B
E= il )
: Oros—- : REHS EEER DI
3 THEEA
s -+ e IEIe ()
i E U E- a
T{ustBiR= TussBEfr ey i
I - ., o | EmE | mes | TR THTH
= il i | = I 2 & & B | s
= /min m/min mmr mm zh | AN
1 [SANENE SRR (125/0.02) 0.075] 0.015
Wkl B & ow oA w oz oEmY ek EmY & % (A
| | ma | mawe =]
= =\ = =
w|#| = B Bl = Tl

47




A KL

48



	华侨大学华机战队
	设
	第1章 需求确定
	1.1总体需求
	1.2 机器人具体需求
	1.2.1 步兵机器人
	1.2.2 英雄机器人
	1.2.3 工程机器人
	1.2.4 哨兵机器人


	第2章 系统框图
	2.1 硬件资源
	2.2 程序逻辑
	2.2.1 总体任务流程
	2.2.2 底盘控制任务
	2.2.3 云台控制任务
	2.2.4 视觉逻辑框图


	第3章 结构设计
	3.1 需求分析
	3.1.1机构功能
	3.1.2 性能指标
	3.1.3 部件的选择

	3.2 设计图纸
	3.3 材料和工艺
	3.3.1 材料选择
	3.3.2 加工工艺路线
	3.3.3 加工成本统计
	3.3.4 理想情况下降低成本方案

	3.4 有限元分析
	3.4.1定义材料属性
	3.4.2 设置约束、载荷
	3.4.3 网格划分
	3.4.4 分析结果
	3.4.5 拓扑优化
	3.4.6 根据分析结果对模型进行修改


	第4章 算法设计
	4.1 需求分析
	4.1.1 程序实现目标
	4.1.2 硬件要求

	4.2 方案设计
	4.2.1 总体流程
	4.2.2 详细内容
	4.2.3 原理及操作
	4.2.4 程序流程图

	4.3 算法对比与性能分析

	第5章 人机工程分析
	5.1 机械设计
	5.2 布线部分
	5.3 操作手人机交互
	5.3.1 键位设计
	5.3.2 弹药量检测


	第6章 科学设计方法
	6.1 系统辨识
	6.1.1 位置环PID控制器
	6.1.2 激励信号的设计
	6.1.3 数据采集与处理

	6.2 基于闭环传递函数进行补偿器设计
	6.2.1 系统闭环传递函数
	6.2.2 对实际系统进行分析
	6.2.3 补偿器实现


	第7章 科学实践改进
	7.1测试需求
	7.2 测试方案
	7.2.1 实验设备
	7.2.1 实验过程

	7.3测试结果及分析
	7.3.1 测试结果
	7.3.2 结果分析
	7.3.3 优化改进


	第8章 传感器选型
	8.1 陀螺仪
	8.2 摄像头
	8.3 红外线传感器

	第9章 创新性
	第10章 外观设计
	附录一 枪管工艺过程卡
	附录二 机械加工工序卡片

